



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Biologických disciplín

Student: Bc. Kateřina Hovorková

Studijní obor: Agroekologie

Název diplomové práce: Vliv meziročních rozdílů vybraných meteorologických parametrů na druhové složení porostů Mokrých luk u Třeboně

Vedoucí diplomové práce Doc. RNDr. Hana Čížková, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Malý rozsah dat, chybí podchycení jarního aspektu vegetace.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: Využití práce je omezeno malým rozsahem podkladových dat

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Kvalita a tím i potenciální využitelnost práce je omezena rozsahem zpracovaného datového souboru. Malý rozsah dat je způsoben tím, že autorka dvě vegetační sezóny, kdy teoreticky mohla sbírat terénní data, strávila v zahraničí. Tento nedostatek práce je částečně zkompenzován kvalitou řešerše, při níž autorka vhodně využila jazykových zkušeností získaných při zahraničním pobytu, a pečlivostí při zpracování dat a závěrečné práci s textem. Celkově vznikla solidní práce, která potvrzuje dosud známé skutečnosti a vybízí k podrobnějšímu zpracování tématu v dalších pracích.

Datum: 13. 05. 2010



Podpis vedoucího diplomové práce: